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CLASAALV-A
SUBIECTE

SUBIECTUL 1.
1 (8 p) Stabiliti daci cste adeviratd afirmatia: “Insumdnd produsul numerelor 11 si 111 cu cdtul

impartirii 111:3 se obtine un numar mai mic decat 2016 cu dublul numarului 379.”. Scrieti
exercitiul corespunzdtor afirmatiei si justificati prin rezolvarea exercifiului.

2. (12 p) Determinati numerele impare consecutive m, a, b si ¢, 1in aceasta ordine, din
egalitatea urmdtoare: 3246 — {% : a+[(m +bbb:b)—~T777: 7}. 7+4333-55: 5}-3 —2016.

SUBIECTLUL. 2.

1. (8p) ntr-o clasi sunt 32 clevi cu varstele de 11 ani sau de 12 ani. Dintre ci, 12 au 11 ani, 12

sunt baieti si 11 fete au 12 ani. Aflati cate fete au 11 ani si cati baieti au 12 ani.

2, (6 p) fnsumand trei numere obtinem anul in care suntem. Stiind ¢ al treilea numar este

difcrenta dintre primul numdr si al doilca marit cu 7, 1ar primul numadr cstc impatritul cclui de-al
doilea marit cu 15, aflati numerele.

3. (6 p) Cati copii are o familie, stiind cd un bdiat are tot atatea surori cdt si frati, iar fiecare sord

are [rati de doud ori mai multi decat surori.
SUBIECTLL 3.

1. (2 p) Scrieti cu cifre numarul, compus din unsprezece mii, unsprezece sute $i unsprezece unital.

2. In figura alituratd, in locul literelor trebuie puse cifiele nenule, fiecare o O
singurd data, iar cifrele 1, 2 si 3 sunt deja fixate. Stiind cd suma celor @ )
patru numere de pe fiecare latura este aceeasi, efectuati: 7 G

a) (3pi) calculul sumeci a+b+c+d+e+ f, fara a ascza in figura nicio
IV . O—@0—0O—
alta cifrd ncnuld, dintre ccle sasc carc lipscsc;
b) (9p) sumele a+b, c+d sie+f;
¢) (6 pi) inlocuirea literelor cu cifrele corespunzatoare enuntului, astfel incat ¢ <b, ¢ <d si

e<f.

NOT4: | > Tiecare subieci se puncteazd de la 0-20 puncte. Toaie subiectele suni obligaiorit.
> Ourata probei este de 120 minute din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor cdtre elevi.
> Tlevul are dreplul sd rezolve subiectele in orice ordine doreste.
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CLASAA V-A
SUBIECTE

SUBIECTUL 1.

1. (14p) Fie numarul N = aaabbb .

a) Aratati cd N se divide cu a00b .
b) Daca a=b, aratati ca N sc dividc cu 7, 11 si 13.

2. (6p) Allati a 2015-a zecimald a numdrului % .

SUBIECTUL. 2,

1. (10p) Determinati loate numerele naturale de [orma abc care impartite la he dau catul 4 si restul
bhc-8.

2. (10p) Se dau numerele x =7""+7 si y=9"" +1. Aratati cd x si y au cel putin trei divizori
comuni, diferiti de 1.

SUBIECTUL 3.

1. (10p) Determinati valorile naturalc ale lui # pentru care 3 +3"7 +3™" +2.37 +4.3" = xxxx.

22-“+| +22* +2257

5, 55 este echiunitara.

2. (10p) Determinati numarul natural x pentru care fractia

NOT4: | > Tiecare subiect se puncteazd de la 0-20 puncte. Toaie subiectele sunt obligaioril.
> Ourata probei este de 120 minute din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor cdtre elevi.
> Tlevul are dreplul sd rezolve subieciele in orice ordine doreste.



Concursul  Regional “Micit MATEMATICIENT” Harliu,
28 rrLe
- edi',tia aX-a- 28 marti

inscris in CAERI, domeniul stiintific, pozitia 914

2001 5

CLASAAVI-A
SUBIECTE

SUBIECTUL 1.

1. (10p) Biletul de intrare la un film costa 6 lei. Din lipsd de spectator, pretul biletului a fost redus si
numdrul spectatorilor a crescut cu 50%, incasarile marindu-se in acest fel cu 25% . Cu ce
procent s-a redus pretul biletului ?

_— . 2 4 L
2. (5p) Determinati numerele prime x pentru care fractia | o este subunitard.

3. (5p) Fie A cel mai mare numdr natural format din cifre nenule a caror suma este 2015. Aflati
restul impartirii numdarului 4 la numarul 101.

SUBIECTUL 2.

1. (8 p) Profesorul de matematica a descnat pe caictul lui Darius segmentul [AB] si 11 ccre accstuia
sd-1 masoare. Uitand trusa geometrica acasa, Darius cel istet incepe sa-si fabrice o rigla gradata
astfel: taic o panglicd dc hartic atat de lunga cat scgmentul [AB], apoi impaturcste panglica in
doua, apoi panglica obtinutd o impatureste iar in doua si repetd operatia de cinci ori. Alegand ca
unitate de misuri segmentul dintre doud cufe aliturate, Darius mésoari segmentul. Inainte de a-1
comunica prolesorului, el “imprumutd” rigla gradatd in centimetri de la colegul sdu, Imilian si il
mai masoara o datd. Constatd cu uimirc cd a obtinut acclagi rczultat. Carc cstc lungimca

segmentului desenat [AB]? Justificai raspunsul.

2. (12p) Sc considera sapte puncte distincte si coliniarc 1n accastd ordinc: A4,B8,C,D, E,F,H , astfcl
incat D sa fie mijlocul segmentului [AH] , dar BC*=AB-CD , CD*=BC-DE ,
DE® =CD-EF si EF?>=DE-FII . Demonstrali ci segmentele [4B|, [BC|, [CD|, [DE], [EF]

si [FH ] sunt congrucntc.

SUBIECTUL 3.
1. Se considerd unghiul <4OB cu misura de 126° si semidreptele (OM1 \ (OM2 s ees (OMﬂ |

interioare lut, astlel incat interioarele unghiurilor <AOM,, <M OM, , ..., <M,k OB si lie

0
PR

) \ 0]
disjuncte doud céte doud, iar m(<rAOM]) =2°, m(<{M10M2):(22) L m(<M, \OB) :(2”) .
a) (5p) Aratatica n==6.
b) (5p) Daca (OM este bisecloarea <10M, , delerminali mdsura complementului unghilui
<AOM .
2. (10p) Determinati toate dreptunghiurile cu lungimile exprimate in numere naturale, pentru care
aria 1 perimetrul se exprima prin acelasi numar.

NOT4: | > Tiecare subiect se puncteazd de la 0-20 puncte. Toaie subiectele sunt obligaioril.
> Ourata probei este de 120 minute din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor cdtre elevi.
> Tlevul are dreplul sd rezolve subieciele in orice ordine doreste.
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CLASAA VII-A
SUBIECTE

SUBIECTUL 1.

313
a+b a+c b+c
a) (5 p) Demonstrati ca daca a-b-¢ >0, atunci a+b+c<0.

1. Numerele reale a, b si ¢ verifica relatiile:

2015

b) (Sp:) Dacainplus avemca a-b+a-c+b-c =—1000, calculati (|a—|—b+c|—90)

14+24+3+..+2013
14345442013

2. Se considerd numarul real ¢ =2015—

a) (5 p) Demonstrati cd a € N,

b) (5 p) Aflati restul impartirii numarului $ =a’+a' +a’ +...+a™" la numarul 31,

SUBIECTUL 2.
1

) . 1 2
1. (10 Dcmonstrati ¢4 ccuatia + = arc
(107) t M 1007 | V2014 —x 1 V1007 Jx 12014 —x

2015 solutii in multimea numerelor intregi.

2. a) (5 p) Demonstrati ca media geometrica a doud numere reale pozitive este mai mica decat

mcdia aritmetica a accstora.

Y30 6 V72 Voo o V132
+ + + + + <

b) (5p)Aratatica 17 " 15 17 19 21 23

3 .

SUBIECTUL 3.
1. Sc considerd triunghiul 48C cu m(A{A) =50",m (ACC) =60". Sc construicste punctul De BC

astlcl incat £CAD = AXBCA . Pc prelungirca lui AD sc ia un punct £ asticl incdt KB = BD si
F €(AD) astfcl incat BI" = BL) .
a) (5p)Aritati ¢ BE L AC.
b) (5 p) Aratati cd A4, F, 5,C sunt varfurilc unui trapcz isosccl.
2. TIntrapezul ABCD de baze AD,BC avem BC =2AD , punctul M mijlocul lui BC si N mijlocul
lui 4D . Nowim {P} =AM (BN si {0} = NC(\MD . Aratati ca:
a) (5p) PO BC

b) (5p) PQ-%AD.

NOT4: | > Tiecare subiect se puncteazd de la 0-20 puncte. Toaie subiectele sunt obligaioril.
> Ourata probei este de 120 minute din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor cdtre elevi.
> Tlevul are dreplul sd rezolve subieciele in orice ordine doreste.
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CLASAAVIII-A
ENUNTURI

SUBIECTUL 1.

1. Sc considcra numcrcle reale @ si b, astfel incét a| > |b| . Decmonstrati

1 2a+b Za—h 6b2
a) (5p) cegalitatca: + 4y O
) (p) g a—b a+b [lz—bz
b) (5p) inegalitatea: 2 b+(a+ )Ea )_l+2a+b26
a-+h b 6 a—b

2. Sc considera numercle reale x si y cu proprictatile: x-v=x | v si x>2015. Demonstrati ca:

a) (5p) este adevaratd egalitatea: (x 1)-(y 1)=1;

b) (5p) partea fractionard a numarului y este mai mica decat 204"

SuBIECTUL 2.

2x 4x+12 | x’
xP=2x  (x+3)(x+2)(x—2) x*+2x

1) Fic cxpresia E(x)=

{3

a) (5p) Sa sc afle valorile lui x pentru carc cxpresia cste bine definita.
b) (5p) Aduceti expresia la forma cea mai simpla.
c) (5p) Calculati E(1)+ E(3)+...4+ E(2015).

2) (5p) Araiati cd numarul x = \/7 —23-2/2. \/4 —23+ NT— 443 este natural.

SUBIECTUL 3.

1) Fic paralclogramul ABCD cu m(<IA) =60°. Pc perpendiculara in C pe planul (48C) sc ia punctul P.
a) (5p) Demonstrati ca (PBC) L (PBD)daca s1 numai daca 4B =2-BC.
b) (5p) Daca 4B = 2a, BC=ayi PC =a~/3,aflati d (4, (PBD)).

2) Sc considerd cubul ABCDA’B'C'D’ de muchic a si tetracdrul DA'BC’.
a) (7p) Aratati ca Van 3.

DA'BC’

b) 3p) Daca 7, 576 cm’, aflati a si apoi aria totald a cubului.

A'BCT T

NOT4: | > Tiecare subiect se puncteazd de la 0-20 puncte. Toaie subiectele sunt obligaioril.
> Ourata probei este de 120 minute din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor cdtre elevi.
> Tlevul are dreplul sd rezolve subieciele in orice ordine doreste.
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CrLASAATV-A
BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

SuBIECTUL 1 —20 puncte

8 puncte

Aflarea produsulul (1221) ... 2p

ATlArEa CATUIUT (37 unet ittt ettt et et e e e 2p

Aflarea sumet (1258 L. 1p

Aflarea dublulul (758 .. 2p

Gasirea valorii de adeVar ... Ip

12 puncte.

Aflarea numarului m =11 . ... e 12 situatii x 0,75p =9p

Aflarea numerelor ¢ =9,b =7,¢ =5 consecutive descrescator ................. 3 situatii x 1p = 3p
SUBIECTUL 2 — 20 puncte

7 puncte

Aflarea numarului total de fete (20) ... e 2p

Aflarea numarului fetelor de 11 ani (9)..... ... e e 2p

Aflarea numarului copiilor de 12 ani (20) ...oouiiniiiiii e 2p

Aflarea numarului baietilorde 12 ani (9) ... e 1p

7 puncte

Reprezentarea graficd a problemei ... ... e 4p

Aflarea numerelor : a =1011,6 =249, =755 ..o e e 3p

Rezolvarea algebrica corecta a problemei va primi punctajul corespunzator

6 puncte

Aflarea numarulul de DATELT (4) ... viiriiii i et e e 2p

Aflarea numarulul de feLe (3) ..oviiiei it et 2p

Aflarea nUMATUIUL A€ COPIL (7)) «ovnnniiiiiie e e ettt et e reiaae e e 2p
SUBIECTUL 3 — 20 puncte

TTO00 1100 T T =121 11 i s 2p

18 puncte
a) Calculul sumei a+b+c+d+e+f =4+5+6+T7+8+9=39 ... iiiiiiviiiinie . 3p
b) Pe laturi avem: 1+a+b+3=34c+d+2=2+e+ f+1=5:3,
unde S=14+a+b+343+c+d+2424e+f+1=12439=51 ....ccceviirirrnne.. 6P
Aflarea sumelor a+b=13,c+d =12,e+ f =14 3p
¢) a=6b=T,c=4,d=8e=5,f=9sau a=4,b=9,c=5,d=T7,6=06,f =8 coervrvrrvrrrrrrenr. 6p

» Orice alta rezolvare corectd se puncteaza corespunzdtor
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CLASAA V-A
BAREM DE CORECTARE SI NOTARE
SUBIECTUL 1.

Lo @) N =aaa-1004DBD ..o e, 3p
N =TTT-(1000G 5 wovievietevieeeeieie ettt 2p
N =111:a00D:A00D .. ..o 2p

byDaca a=b=N=aaaaaa =111111a .......cocooiiiiiiii 3p

B e R A B I B T PSPPI 3p

FINALIZATE Lo e e Ip

20 207 = 0,(285714) e 2p
20 S 10 =33 reSt S e 2p
a2015-a zecimala a numarului este 1 ... 2p

SUBIECTUL 2.

Lo GBC=ABCADC =8 .o 3p
LOO @ =4 DO =8 o e e e 3p
25 @ =BC =2 oo 2p
a<3=a e{l,2,3} ........................................................................................ Ip
Numerele sunt: 127, 252 81377 oot e et e Ip

20 U(TPF)=U (7597 ) SU(TP) =3 oo 2p

U(T547) 20 oo 2
U (9 ) =U (97 )= U (9") =9 vt 2p
U (975 41) =00 oo 2p
x siy au cifra unitatilor egald cu 0 = numerele se dividcu 2,51 10 ... oL 2p

SUBIECTUL 3.

Lo 37(3° 43743 +2:3 +4) = 1111-X ot 3p
R B B R B B e A PPN 2p
xcifrd, = xe{l,3,9} ... 3p
PE{0,L,2] oo 2p

241, A2 257
2 2 +32 ;52 echiunitara => 2% +2% 4227 =22 427 3p
277 427
27 (241) =27 (27 F1=2) oo 3p
2 0 5 2T S50 e 2p
2 =2 o =8 e 2p

¥ Orice altd rezolvare corectd se puncteazd corespunzdtor
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CLASAAVI-A
BAREM
SuBIECTUL 1.
1. Fie g -numarul spectatori initial
b -procentul cu care a fost redus Pretul....... ...t 1p
O -TNCASAIT INTHALC. . ... tu vttt et ettt et ettt et et e sttt e e et e e et et e e e e e sn e raens 1p
. 25 15a .
6a +25Y% dina =6a + 100 -6a = -incasari finale.......coviviiiiiiiiiii 1p
. . b 600 —6b
6a—b% din 6 =6 — 6= -pret dupa reducere...........oovvveiiieieie e 1p
100 100
. 50 3
a+50%dina=a+-——-a="2 _numir spectatori final.. ... 1p
100 2
600-6bh 3¢ 15a
o e diiiisesetesseseteeeserestasateesenenttttttrettea tenaraetn s ttsanrtaaretarenrsantere 2p
100 2 2
600 —6b .
—— =5 <:>600—6b2500<:>b216,(6) ......................................................... 3p
100
22" +1 + 22* + 225'.-' buni }
T 7% -Ssubunitara
S 2T 2 2T 2T e 1p

x

27 (21 41) <272 H122) e 1

<:>2 i 3 2 3. - - - aaw aaw - -
< R R T R R T T T T ...........lp
<:>2 256<:>x 8.................................. R rTImm,IIIIIhIIIIIhhhhrhhos ..]p
< < . . semsssssnsnne . srsmne

S X E{2.3,5, 7}ttt s 1p
3. Din datele problemei se observa ca :

2015 cifre
Seobserva cd TTIT=T0TF11 coiiiiiiiiieiiiiiii i crcee e eateeeaceeree s saea s eanassnssnnne L P
A=T111-10™" F 1111 10™ 4 A 1TTL10% F11T terarneeeeeeeeeeeereseeesssrsnseesessnnneesesses 1p

A=101-11(102°“ +102"°?+...+103)+101+10 .......................................................... 1p

Se deduce ¢a restul este egal cu 10 L ovvvuieiiiiieiirirreererierecieererererreenesseanserrassensessanseal P

SUBIECTUL 2.
1. THAICTUrA:2 SEQIMEINLE .oovvvvreireencrrereesererer st resnsesesensnsssesssssesssenessssnssrassssssesssnsesessnssesssssseressasseses NP

NOTA: I »  Orice altd rezolvare corectd va primi punctajul corespunzdtor.
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IT tAICTUIA: 2" =4 SEZMENILE «...eooveeveeeeeersee oo essesesssseesesesseesesssseesessesseessmssssessesesssssmssssesssessssesnns L P
TIT tAIEtUrA:2’ =8 SEEMENTE ....vvevvvveeereeeeseeeseeseneesesieseeseeeseseesssenseeesesesesessseesennmsenssessesessesreseees L P

TV AREIUIA: 2 =16 SEZMENLE w.vvvreveesriessaa e siesssee s ssess s e s s 1p
V AREIUIA:2 =32 SEZMENLE w..coooorevevoeneeesesessisesese s ssesnes s ssesssssssenssssssesssssssnsssssssesssssssenssenre | P
AB =328C@MENTET32CIMI ..vett ettt et et e et e e e e e 3p
2. Din BC® =AB-CD = BC LD Ip
" BC
CD* =BC-DE = D D 1p
BC  CD
DE’> =CD-EF = DE i Ip
" DE
EF* =DE-FH = S Ip
DE EF
BC CD DE EF FH |
C-BC-CD DB —FF e st p
AD=AB+BC+CD=AB+kAB+k2AB=AB(1+k+k2) ................................. 2p
DH=DE+EF+FH:k3AG+k“AC+k5AB=fc3AB(1+k+k2) ......................... 2p
AD =DH = AB(1+k+k*)=k* - AB(1+k +k* ) k> =1k =1 oo, 2p
FInalizare. ... e lp
SUBIECTUL 3.
1)
a) Calculul sumei 2427 +... 42" =2"" —2 2p
2" D =126 =5 2" =128 =27 e 2p
NAL=T oM =0 e Ip
b)  m(XAOM,)=2°+4°48°+16°=30° .....ccccoeiiiiiiiiiiiiii 2p
m(FAOM Y=m(<MOM ) =15° ...ttt Ip
Complementul SAU St 75 ...ttt e 2p
2) Notam laturile cux §iy =Xy =2(X+1) cooeiiiiiiiiiiiiiiiiii s e Ip
exm 2 A T N o e 2p
y =2 y—2 y-2
4
= 2eN:>y—2 €D, ={1.2,4} =y e{3,4,6} ...t 3p
y -_—
SXeE {3,4,6} ..................................................................................................... 2p
Finalizare 2 dreptunghilll . ... o e 2p

NOTA: I »  Orice altd rezolvare corectd va primi punctajul corespunzdtor.
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SuBIECTUL 1.

1.

CLASAA VII-A
BAREM
2 3 13 9
a) = = Pt Ip
a+b a+c b+c a+b+c
a+b=2kb+c=13k,a+c=3k,a+b+C =0k e, Ip
A=k, D=0k, C=Thk oo Ip
Pentru & >0 avem a <0,b>0,c >0 ceea ce contrazice ipoteza. .............ccovvuvrnineenns Ip

Pentru £ <0 avem a >0,h <0,c <0 ceea ce verifica ipotezasi a+b+c<0...............1p

b) Inlocuind a,b,c obtinute la punctual a) obtinem

A-bab-cHc-a=—10k ..., 2p
k=10,a=-40,b=60,c=T0,a+b+c =90 ... . 2p
(Ja+5+¢[=90)"" 0 1ottt Ip

2. a) l+2+3+...+2013=20B2ﬂ=2013-1007 ................................................. 2p

(1+2013)-1007 s

1+3+5+...+2013 = =100 s 2p

20131
a=2015— 203 0007 s 01322 e Ip

1007
D) S =2 2 2 2 Ip
S =142 (142427 +274+2°)+2° (142427 427 42° )+ 4+ 27" (142427 +27 42%) ....2p
S=113+(242% 4.4+ 2%" ), =T 2p

SUBIECTUL 2.

1. Se scriu conditiile de existentd: x >0,2014—x>0, deunde 0 <x <2014 .................... 3p
x numar intreg = x €{0,1,2,...,2014} ... 2p
Dupi rationalizare obtinem Jx —f1007 + ¥2014 —x - 1007 = Jr-2014-x 3p

x—=1007 1007 —x x—=1007

Eliminarea numitorului conduce la identitatea 0 = 0 adevarata pentru orice x din multimea

x €{0,1,2,...,2014} care contine 2015 elemente...................ccoeiiiiiiiiiii e, 2p
= a+b
2 a’) m, = abfmu - 2p

| ¥ Orice altd rezolvare corectd se puncteazd corespunzdtor
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\/E<a;b ,2\/E<a+b,(\/5—\/5)h>0 ......................................................... 3p
b) se aplica inegalitatea mediilor demonstratd la punctul @). .............coooiiiiiiiiiiiiinnnn. Ip

Se obtin inegalitatile:

@<5+6=£, 56<?+8=E, ?2<8+9=E,\/9—0<9+10:Q
2 2 2 2 2 2 2 2

10+11 21 11+12 23
J110 < == J132< e e e e e e e e aaaaa e aaaan 2
2 2 2 2 P

—t—F—F+—+—+—=3 . 2p
11 15 17 19 21 23 2.2 2 2 2 2
SUBIECTUL 3.

1. a) aACD,aBDF echilaterale, aADBE 1SOSCEl .......coooi i e 2p
ADFB =<4DAC, EA secanta si dreptele BF,AC = BF || AC .......ccccoviiiiiiiiiiiiiiniinn, Ip
m(<=DBE)=30",m(<%DBF ) =60°m(<EBF ) =90° ........cccccooiiniiiiiniiiiiiiiiiiini, Ip
BE 1 BF,BF || AC = BE L AC .. ..o D
D) BF || AC => BFEAC trAPCZ ..ot et et et e et et et e 2p
AF = AD —DF = DC — DB = BC adica BFAC trapez 18S0scel.........ccooviiiiiiiiiiiiiinnn 3p

2. 8) BO=2AD =2BM =2MU ... i e e Ip
2AN =2ND =AD =BM =MUC ..o e e e Ip
aBMP ~aNAP = AN = NP = AP T lp

BM BP PM 2
aNOD ~aCOM = NO = ND = DO :l ........................................................... Ip
oc CM MQ 2
MP M
—=—Q:> PO || AD || BC folosind teorema lui Thales .............ccooviiiiiiiiiiinniann., Ip
PA DQ
b) PO|| AD =aMPQ ~aMAD .. .. ..o e Ip
MP MO PO |
MA MDA T P
AP 1 PM 2 PM 2
e PRSP 2p
PM 2 AP 1 MA 3
PO 2 2
= PO =—AD e, 1
ap 3 P93 P
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Concursul Regional “Micit MATEMATICIENT”

-editia a X-a -

inscris in CAERI, domeniul stiintific, pozitia 914

CLASAAVIII-A
BAREM DE CORECTARE

SUBIECTUL 1.

1. a) Aducerea [a acelasi NUMILOT ..uuiniieit ittt et et e ee et eereee s enner e enenneans 2p
Desflintarca parantCzelor ... ... i 2p
FInalizare ... e 1p

b) Utilizare reZUItat @) ....iiue it et a et eaaaaaaas 1p

366 +(a° ~B7) 2 2(a7 B7) 657 .o 2p

(667 =@ +57) 20 ..ot 2p

2 ) X Y X = Ve L 2p
XA =X — VL = L e 3p
D) AN a) = = ] o 2p

1
T e et a s 2
{}} x—1 P
x>2015:>{y}< i 1p
’ 014

SuBIECTUL 2.

1) ) X = 2XF 02> X E0, X F 2 oo, Ip
(x+3)(x+2)(x—2)¢0:>xi—3,x¢—2,x¢2 ............................................................... Ip
X 2 2 0 = 7 0, X 7 = e, lp
X2 O 1p
Finalizarc x ]R\{—3; —2;0;2} ..................................................................................... 1p

2 4 -4
b) £ (x)= - I TR TT TR SUU TR 1p
x—2 (x+2)(x—2) x+2 X

Aducere [2 acelasi NUIMITLOT ... ..ot et e et ettt dp

(07 1101 o T L2 S N Ip

711175 S L [ Ap

Finalizarc F(x) S PSSP p

) E()+E(3)+..+ E(2015) =14+3+..4 2015 ... Ip

Caleulul suma S = 10087 L 4p
2) T-2V3 = [(2-3) =322 VB 2p

I »  Orice altd rezolvare corecta se puncteaza corespunzator



Concursul Regional “Micit MATEMATICIENT”
-editia a X-a -
inscris in CAERI, domeniul stiintific, pozitia 914

\/6—3f:‘/%(4—2\/5):\/5(://_25_]):3:/_;5 ........................................................ 2

J7-2\/§—2\/§-#:\/7-2\/§—6+2\/§:leN ................................................... Ip

5

SUBIECTUL 3.
1) a) (PBC)L(PBD)<> DB L(PBC)....ouvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieee e 2p
DB L (PBC))
S DB LB e Ap
BC = (PBC)|
m(<L4)=60" < m(<xC)=60
(<) (<€) l@m(ACBDC)=30" .............................................. Ip
DB L BC J
D
@BC=7C<:>AB=ZBC ........................................................................ .1p
ABZZ(II AADB dr
b) S AB = 2 BC 0 4 2p
BC=ua | aPBD dr
] PC-4
o e Ip
3 2
B h.A«PBn h.az\/g
Vs =V = = o Ip
a3
D=d (A, (PBD ) ) = e, 1
(4.(PBD)) = p
2) a) Demonstreazd DA'BC' tetraedruregulat ...........coooiiiiiiiiiiiiiiie e 1p
Caleul volum cubIV = @7 oo Ip
3
Calcul volum tetraedru: V= % ........................................................................ 2p
FINalizZarc .. ... Ip
D) A =120 . 3p
A = 8OTCH . e 2p

I »  Orice altd rezolvare corecta se puncteaza corespunzator



